

全球首創「女性偉哥」美准上市

美國食品及藥物管理局(FDA)前日批准全球第一款刺激女性性慾的藥物「阿迪依」(Addyi)上市，這款被稱為「女性威而鋼(威而鋼俗稱偉哥)」的藥物，由美國 Sprout 藥廠研製，測試顯示女性服用後，每月性滿足次數由平均2.7次增至4.4次。



「女性偉哥」阿迪依

阿迪依屬新型非荷爾蒙類藥物，主要用作治療女性性慾減退。FDA表示，藥物須每日服用，若服用8周後未見改善便應停藥。反對該藥的人批評副作用太大，對病人弊多於利。

副作用多 血壓驟降昏厥

該藥會出現噁心、暈眩及昏昏欲睡等副作用，必須由合資格醫護人員及藥劑師處方。藥物標籤會加上警告字句，提醒醫生和病人相關風險，包括血壓驟降及昏厥，用酒送服尤其危險，肝功能異常的人亦不宜服用。

「女性偉哥」曾於2010及2013年兩度闖關FDA失敗，今年2月第三度申請上市，終獲開綠燈。心理學家及性治療師蒂費稱，阿迪依不會即時見效，需持續服用數周至數月方知是否有效，質疑FDA因Sprout資助的女性團體施壓，才批准藥物上市。

白宮有份 黑客公開通姦網會員資料

通姦網站 Ashley Madison(AM)上月被黑客組織 The Impact Team 入侵，後者威脅AM須即時永久關閉網站，否則公開全球3,700萬名會員的個人資料。事發近1個月，AM仍如常運作，The Impact Team前日終洩露部分資料，除了個人資料及信用卡交易記錄，還包括存有3,600萬個會員電郵地址的資料庫，據報其中逾1.5萬個電郵地址屬於美國軍方及政府，牽涉白宮和部分高層人員。

美陸軍佔最多

The Impact Team前日公開多達35GB的會員資料，軍方電郵地址中以陸軍佔6,788個最多，其次分別是海軍及海軍陸戰隊，另有電郵地址與美國太空總署(NASA)有關，還涉及頂尖大學的資深教授。

該批公開資料以美國會員為主，少量資料涉及英國會員，據報有數千個英國政府電郵地址。

AM母公司 Avid Life Media 早已報警，前日首次確認美國聯邦調查局(FBI)介入調查，加拿大警方亦協助調查。

路透社/法新社/英國天空電視台/《每日電訊報》

普京潛黑海 探索古船殘骸



普京乘坐小型潛艇。法新社

俄羅斯總統普京前日到克里米亞水域，乘坐小型潛艇深入272呎黑海海底，探索古代拜占庭貿易船的殘骸。這是自從克里米亞去年併入俄國後，普京第3次到訪當地。有西方媒體稱普京此舉是企圖展示對克里米亞的控制權，但卻引起烏克蘭總統波羅申科不滿，稱普京應與烏克蘭商討安排行程。

俄國地理學會正研究克里米亞古代貿易路線，因此進行今次考察，並邀請普京參與。普京熱愛冒險，曾用麻醉槍射擊野生老虎，以及潛入黑海海底打撈古代希臘花瓶。

《泰晤士報》/《每日電訊報》

加州警連開600槍追賊 1人質死



超過200槍擊中賊車車身。

生槍劫案，3名手持AK-47的劫匪挾持3名女子駕車逃走，警匪追逐約100公里，其間32名警員向賊車共開600多槍，超過200槍擊中車身，最終警員開槍擊中賊車輪胎，令車輛停下。賊車上41歲人質辛格證實身中10槍當場死亡，另外2名人質則因跳車或被拋出車外保住性命，劫匪2死1被捕。



辛格

美國警方日前公佈一份獨立調查報告，指加州警員去年追截3名持械銀行劫匪時，在沒明確目標下共開了600多槍，導致一名人質中槍死亡，創下美國執法部門開槍最多的先例。報告批評警員過度使用武力，並無必要。死者家屬前日入稟控告市政府及警察部門，要求賠償。

事發於去年7月16日，加州斯托克頓市一間銀行發

報告批評警方毫無應變計劃，許多警察在情況不明下，見同僚開火便跟隨開槍，結果造成更大混亂。有涉案警員辯稱，他們朝汽車開槍是為了拯救人質，而且當時槍手胡亂開槍，令14輛警車損毀。不過斯托克頓警察局長瓊斯表示，接納報告的結論。

路透社/sfgate網站

紐約時代廣場裸女 纏遊客收費拍照



紐約市長批評裸女纏遊客討錢。網上圖片

在美國紐約時代廣場，經常有一些在身上繪畫了美國國旗等人體彩繪的裸女，或穿著卡通造型服飾的「街頭賣藝者」，藉與遊客合照賺錢。不過有美媒發現，這些女子背後有人操控及監視，並瓜分收入。紐約市長白思豪前日批評這些人並非賣藝，而是死纏爛打向遊人討錢，必須加以監管。

受操控瓜分4成收入

有記者觀察3天後發現，不少裸女會向坐在一旁的「幕後老闆」交出部分收入。其中一名「幕後老闆」費爾南德斯辯稱，他負責保護女子的安全，以及為她們繪畫國旗，因此需要收費。他稱現時保護兩名意大利女子，其中一人更是他的女友埃米莉亞。她們早上10時開工，直至疲累才收工，一天收入介乎150至300美元(約1,163至2,326港元)，費爾南德斯會收取當中40%。

《紐約每日新聞》/《紐約時報》



波音分體無人機 變身潛艇

無人機浮出水面後可傳輸數據。箭嘴為分離的尾翼、穩定器等。網上圖片

飛機製造商波音公司擬研製一款兩棲無人機，有關設計已獲美國當局批出專利。這款無人機獨特之處，在於能潛入水中，可協助運送物資到潛艇，如同「變形金剛」。

波音前年向美國專利商標局申請專利，今年4月獲批。波音稱，兩棲無人機可用於水底偵測或運送物資到潛艇。按照描述，無人機可從航母起飛，飛近目標後便可潛入水中，尾翼、穩定器及其中一組螺旋槳能脫離機身，方便於水底潛行。專利顯示，無人機將設有爆炸螺絲或使用可溶於鹽水的膠水，令這些組件易於從機身分離。

無人機在水底則依靠一個浮箱控制潛水深度，另一組螺旋槳則使無人機可像其他機械潛艇般航行。當無人機浮出水面後，還可向控制中心傳輸數據。專利文件並無詳述無人機使用哪類引擎或燃料，亦未有消息指波音正進行測試，相信仍處於構思階段。

《每日郵報》/ gizmag網站

馳騁水面

電動滑浪板 無浪照玩

滑浪愛好者感到頭痛的問題，是無法隨心所欲遇到波濤洶湧的海面。西班牙 Onean 公司研發出兩款電動滑浪板，即使水面波平如鏡，人們亦能馳騁海上。

Onean 推出 Carver 及 Manta 兩款滑浪板，其中 Carver 形狀類似傳統滑浪板，配有440瓦特引擎及軸向水泵，速度較高，適合滑浪好手玩花式，售價為3,450歐元(約3萬港元)。Manta 則呈方形，最高時速只有8公里，充滿電後可持續滑浪2小時，讓用家輕鬆享受滑水樂趣，售價為3,650歐元(約3.1萬港元)。兩款滑浪板均可在網上訂購。

《每日郵報》/ dezeen 網站

美實驗室培植人腦 助研腦退化症

美國俄亥俄州立大學研究團隊在實驗室內培植一個人腦，成長程度相當於5周大的胚胎腦部，目前只欠1%基因組合便能完成。這個人腦可用於研究腦退化症及帕金森症等腦部疾病，以及測試新藥。

帶領研究的藥理學教授阿南德在今年的軍事醫療系統研討會發表研究成果。他指出，研究員修改成人皮膚細胞的基因，變成誘導性多功能幹細胞(iPS)，後者生長成不同種類的細胞，發放訊號指揮大腦運作。

研究員讓人腦生長至如同一支鉛筆的擦膠般大小，腦內有大量可運作的神經細胞及纖



頭曲

維、神經元及傳達訊號的軸索及樹突組織，以及支援與免疫細胞，等同一個胚胎腦部的99%基因。阿南德稱，若該類大腦繼續生長至16周或20周，或可完成餘下1%基因。

《每日電訊報》

鸚鵡辱罵老婦「被捕」

印度西部馬哈拉施特拉邦施特拉邦1名男子，疑因與85歲的後母發生土地及物業糾紛，於是訓練自己飼養的鸚鵡哈里亞爾，一見見後母便以猥褻字詞辱罵她。後母稱過去2年來不斷被鸚鵡滋擾，甚至報警求助，警方最終扣押哈里亞爾。



鸚鵡哈里亞爾

警方近日將涉案的2人1雀帶回警局調查，在觀察期間，哈里亞爾一直默不作聲。警方未有檢控鸚鵡，但把牠交由當地林業部門處理。

《每日電訊報》

Google 繼蘋果公司及小米等知名企業推出家用WiFi路由器後，科技巨擘 Google 亦加入戰場。Google 前日在網誌公佈，推出旗下首款家用路由器 OnHub，主打高速穩定及容易操作的連線體驗，每部售199.99美元(約1,543港元)，前日起開始接受網上預訂，最快本月底在美加地區的商店發售。

OnHub 配備 IPQ8064 1.4GHz 雙核心處理器、1GB RAM、4GB ROM，另設1個USB 3.0 插口連接外置裝置。其接收功能強勁，無線傳輸速度最高可達1,900Mbps，超越蘋果路由器 AirPort Extreme。

OnHub 容易操控，只需安裝 iOS 及 Android 專屬手機應用程式 (app) 「Google On」，便能以簡單步驟完成網絡設定，產品經理維爾納揚揚言「大部分人可在3分鐘內完成」；用戶同時亦能透過程式檢查網絡及查閱頻寬。

法新社/美聯社/路透社

賊仔開逾1000啤酒樽蓋

德國西部城市米爾海姆發生離奇盜竊案，儲存在倉庫內的1,000多支本地釀製皮爾森啤酒全被賊人打開樽蓋，不過並沒偷去任何啤酒，原來賊人目標只是啤酒樽蓋。酒廠近日推出樽蓋分數換禮品活動，集滿一定分數的樽蓋可換取不同禮品，相信賊人為了盡快儲夠分而下手。

該酒廠推出為期4個月的宣傳活動，在啤酒樽蓋印上0分、20分或50分，集滿指定分數可換取禮品，1,200分可得一把電鑽，1,500分大獎是無線擴音器。警方在案發現場發現數十個0分樽蓋，推測賊人目標是有分樽蓋。

《泰晤士報》

啤酒打開蓋